



来看“星报社区行”的读者真不少



这相声说得精彩



亮绝活

“星报社区行”第四站走进凤凰城商业广场 热情为你挡风 温馨为你解忧



记者 李尚辉 刘欢
张巍 宋娟/文 倪路/图

连续几日的阴雨终于在昨日停歇，“星报社区行”第四站如约在凤凰城商业广场举行。昨日下午，虽寒意阵阵，但依然没能挡住观众的热情，千余名读者来到本报“社区行”活动现场，共同分享本报带来的文化大餐。现场不仅有强大的医疗阵容、资深的鉴宝专家、理财专家、心理咨询师、法律专家，还有精彩的文艺表演。

数百公里来现场就诊

昨日下午的“社区行”中，来自安徽省立友谊医院肿瘤内科、儿科、妇产科、眼科、普外科、神经内科、心胸外科的专家相当给力，不仅现场给市民把脉看病，有的市民还现场拿到了药方。“眼睛感觉很干燥，有些疼。”马女士近来时常感觉眼睛干涩。眼科医生秦医生看过之后，诊断她是沙眼，并现场给她开了药方。

李女士来自亳州，她经常有头晕的毛病，“我从合肥一个亲戚那儿得知‘星报社区行’有知名医生现场免费坐诊，就来看看，在老家，有的医生说是颈椎病，有的说是脑供血不足。”据来自省立友谊医院神经科专家诊断，李女士的病是因为精神压力大和睡眠不足造成的，调养一阵就好了，李女士顿时放下心来。

小小玉牌价值10万

“专家，您看看我这套瓷碗咋样，这可是祖传的。”杨大伯第一个跑到鉴宝展台，从一个大盒子内掏出7个大小不一的瓷碗。现场鉴宝专家经过一番仔细鉴定后称，这些瓷碗应该是民国时期的，属于普通家庭吃饭用的，所以价格不是特别昂贵。听了专家的点评，杨大伯有些失落，“没关系，我还是会将这些宝贝传下去的。”

就在活动要结束时，一名姓张的小伙匆匆来到鉴宝台前，小心翼翼地从小盒内拿出一块洁白的玉牌。“这可是纯正汉白玉！”“不错，从外观到质感都比较好，确实是汉白玉，虽然做工有点差，年份也是近代的，但也可以卖到10万块钱。”听到专家的点评，小张甚是惊讶，“这玉牌这么贵，上次被朋友忽悠还差点送给他了呢。”

“缩骨神功”看得大伙目瞪口呆

下午5时，随着天色渐渐变暗，气温也逐渐下降。但是，精彩的表演依旧十分火热。演出舞台上，一名壮小伙身穿红色短袖，裸露肩背，洒脱地打出一套少林长拳。接下来，18般兵器任由他杂耍，刀光剑影、长鞭飞驰，打得地面啪啪作响。本来紧紧围在舞台的群众，也被他的阵势吓得退后好几米。

在铿锵有力的音乐和群众的阵阵掌声中，小伙展示了自己的绝活。只见他拿出一个钢圈，直径大约为50公分，然后，蜷缩身体，将钢圈从臀部套进。此时整个人已被钢圈死死卡住，台下的观众被他的举动吓得目瞪口呆，个个为他捏把汗。“起！”只听小伙大叫一声，他神奇地从钢圈内钻出，赢得观众又一阵叫好声。



现场读者详细询问《市场星报》订报事宜



神奇的“缩骨功”



心理咨询师为居民答疑解惑

房客不给房租这可咋整？

“房子收不回、钱拿不到，还找不到人，我都不知道该怎么办了？”周阿姨家有套房子出租了，可是房客已经两个月没给房租了，现在房客不在家，也不付房租，让周阿姨十分焦急。按照合同约定，周阿姨有权收回房子，“可是人家的冰箱、彩电、沙发怎么办？”

“你可以找公证处对房客的物件进行公证，将其保留，之后收回房子继续使用。”合肥市司法局12348法律咨询热线志愿律师沈锋、黄顺国建议，市民出租房屋时，应当对自己、租客的权利、义务进行详细约定，以避免一些可预见的损失。活动中，两位律师还耐心地解答了读者关于民间借贷、土地纠纷、离婚等问题的咨询。

憋了多年的话终于敢说了

夏大姐(化名)快50岁了，两个孩子也有了工作。可是夏大姐过得并不舒坦。她的老公在外面有了情人，夏大姐觉得日子过不下去了，却也离不了婚。“我想给孩子一个完整的家，再说我也快五十岁了，离了婚又怎么过呢？”这些虽然都是摆在眼前的问题，可令她更难的是，这些话她从不敢对兄弟姐妹、亲戚朋友说，既怕家人担心，又怕闲言碎语。昨日，在心理咨询师面前，夏大姐一口气将憋了多年的话都说了出来，一度还落泪叙述。

“你要把自己的想法，和老公开诚布公地谈开，这样憋在心里不仅不能解决问题，还让自己受气、家人担心。”合肥市50中教研室副主任、国家二级心理咨询师杨美艳建议。

花絮

看着表演测血压不紧张了

在医疗展台，记者看到，医生正为一名70多岁的大妈测量血压。只见大妈眯着眼，面对着演出舞台，跟随着旋律还做出微微点头的姿势。

据其女儿介绍，母亲平时常感觉头晕，怀疑得了高血压。可她的母亲胆小，不仅怕打针，甚至见到医疗器械都紧张，因此每次去医院测的结果都不一样，“现在好了，一边欣赏着节目，一边测量血压，这样就不紧张了。”

专业科学的心理知识需要普及

记者注意到，心理咨询师杨美艳的左手边是法律援助的律师，右手边是鉴宝的专家。杨美艳告诉记者，随着物质生活水平的提高，人们对自我内心的关注也愈加重视。来咨询的人都能说出一、二个比较专业的心理学术语，但是，来咨询的人动辄就以“某某症”自居，很多人都是通过网络查询，自行下的结论。这一现象可以看出，更多专业、科学的心理知识的普及是大势所趋。

本次活动特别鸣谢凤凰城商业广场